



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 24 октября 2013 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВИЛ О ЗАВЕРШЕНИИ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРОЕКТА КОМПАНИИ НОВЕЛИС (NOVELIS) СТОИМОСТЬЮ 200 МЛН. ДОЛЛАРОВ США

Расширение объема операций в г. Освего привело к созданию более 100 рабочих мест

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил, что ведущая компания по производству алюминия и вторичной переработке Novelis, завершила проект расширения производства на существующем объекте в г. Освего стоимостью в двести млн. долларов США. Увеличение общей площади на 180 000 кв. футов позволило компании Новелис нанять более 100 дополнительных рабочих на полную занятость в штате Нью-Йорк, а также увеличить производство алюминия в регионе в пять раз превышающее уже существующую способность предприятия производить товары для автомобильной промышленности в Северной Америке.

"Этот проект расширения производства компании Новелис стоимостью в 200 миллионов способствует жизненно необходимому экономическому развитию центрального Нью-Йорка, поскольку создано более 100 постоянных рабочих мест и имеется существенный приток частных инвестиционных средств в экономику региона, – сказал Губернатор Куомо. Обязательства, взятые на себя компанией Новелис перед регионом, являются дальнейшим доказательством того, что северные регионы штата открыты для бизнеса, и я жду с нетерпением продолжающегося пребывания компании в Освего."

Президент и главный исполнительный директор Новелис Фил Мартенс (Phil Martens) сказал: "Расширение производства в Северной Америке товаров для автомобильной промышленности является важным элементом нашей глобальной стратегии на рынке, где наблюдается всплеск роста. Мы стремительно наращиваем темпы производства автомобильных алюминиевых прокатов по всему миру и пользуемся отличной позицией для расширения нашего лидерства на этом стратегическом участке рынка."

Расширение объекта производства до площади в 1,4 млн. кв. футов дает возможность установки

двух высокоэффективных чистовых линий производства алюминия для нужд автомобильной промышленности. В результате расширения, начавшегося в 2011 году, компания Новелис создала более 100 рабочих мест с полной занятостью, что в общей сложности приведет к количеству более 850 человек, работающих на заводе в Освего. Проект расширения производства получил грант от корпорации Empire State Development в размере 5 миллионов.

Президент, главный исполнительный директор и полномочный представитель корпорации Empire State Development Кеннет Адамс (Kenneth Adams) сказал: "Как компания, у которой имеются клиенты и возможности по всей стране и во всем мире, Новелис учитывает то, что, инвестируя в Имперский штат, компания поступает разумно и выгодно для бизнеса. Расширение производства компании уже привело к созданию более ста рабочих мест в Освего, и это будет продолжаться, так что сегодняшнее объявление является прекрасной новостью для будущего экономики центрального Нью-Йорка. Я поздравляю компанию Новелис с ее значительным расширением производства и с нетерпением жду продолжения роста компании."

Компания Новелис является ведущим производителем алюминиевых прокатов и крупнейшим предприятием по вторичной переработке алюминия в мире и ей принадлежат 25 заводов в девяти странах мира. Завод в Освего является крупнейшим объектом с производственным оборудованием, находящимся в полной собственности в Северной Америке, и каждый год производит более миллиарда фунтов высококачественных алюминиевых прокатов.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov

New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418